
 

   

                                                                                                               

           
 

                                                                                                                             

                                                                                                         

 
Программное содержание: Продолжать совершенствовать 
технику декоративно-прикладного искусства «вытинанка».  
Побуждать к самостоятельному поиску изображения домов с 
необыкновенными окнами, причудливыми крышами, по 
представлению или с опорой на иллюстрации. Изображать 

силуэт карандашом или сразу рисовать ножницами. Вызывать 
интерес к созданию коллективной композиции. Воспитывать 
интерес к декоративно-прикладному искусству. 



Предварительная работа: Рассматривание изображений 

городов, замков на стенде. Беседа по альбому - архитектура 
зданий. 
Материалы, инструменты, оборудование: Иллюстрации 
сказочных городов, замков на стенде. Схемы разновидностей 
крыш домов. Ватман,  заготовки из цветной бумаги 
прямоугольной формы разной ширины и длинны. Ножницы с 
тупыми концами. Клей. Салфетки. 

Ход НОД: 
- Дети посмотрите – это не просто белый лист бумаги, на нѐм 
изображѐн город. Но мы его не видим, потому что он 

заколдован. Нам пришло сообщение:  
Этот город –  
Белый город. 
Он под белым полотном. 
Очевидно белый город 
Заколдован колдуном. 
Крыши белые и окна, 
Белый котик у трубы. 
Белым цветом все дорожки, 

Клумбы белые, цветы. 
 
Ты отлично всѐ исправишь, 
Вырежешь – художник мой. 
Разноцветные дорожки,  
Черный кот пошѐл домой. 
Ты отлично всѐ исправишь, 
Из бумаги из цветной. 
Всѐ приклеишь и украсишь 
Вытинанкой расписной. 

 
- Сказочные жители заколдованного города просят 
расколдовать их родной город, чтобы все могли любоваться 
его архитектурой, домами, деревьями. 
- Хотите вы помочь жителям города? 
В этом городе  все дома сказочные, есть многоэтажные и 
одноэтажные. 
-  Как вы думаете, какие окна и крыши у сказочных домов? 
 Окна в домах необычной формы. Крыши причудливые, 

разноцветные, закруглѐнные, волнами, треугольные, 
квадратные. 



На чердаках есть изящные ветровые окошечки. На самых 

высоких крышах расположен флюгер. 
- Что такое флюгер? В виде чего он может быть? 
- А деревья в этом городе есть? Какие они? 
Чтобы дома в городе получились сказочными, мы вырежем их 
при помощи вытинанки. 
- Что сначала надо сделать с бумагой, прежде чем выстригать? 
(Свернуть пополам). 
- Как вырезать сразу два одинаковых окна? (Ещѐ раз 
свернуть). 
- Можете пользоваться схемами крыш. 

- Не забывайте, что заколдован сказочный город. Вы должны 
как можно больше фантазировать, чтобы расколдовать его. 
Дети вырезывают и наклеивают дома, деревья  т. д. 
- Посмотрите, дети, каким оказался красивым заколдованный 
город.  
- Что вы можете сказать про него? 
- Жители города очень благодарны. Говорят вам спасибо и 
угощают вас разноцветными леденцами, которые выпускают в 
сказочном городе. 

 
 
 

 


